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Si la operacién * es conmutativa, definido en Ila
siguiente tabla:
b 2 5 8 10
2 5 80
5 8 20
8 50 2 8
10 2 5 10
Hallar:
2%((2*2)*5)
A) 5 D) 50
B) 2 E) 10
C) 80

Diga si las siguientes afirmaciones son verdaderas
(V) o falsas (F)

o 0 1 2 3 4
0 4 3 2 1 0
1 3 4 3 2 1
2 2 3 4 3 2
3 1 2 3 4 3
4 0 1 2 3 4
() * es cerrada
() * es conmutativa
() * tiene elemento neutro 4
() * tiene inversa
A) VVFF D) VFVF
B) FVFV E) VWV
C) FFFF
Dada la tabla:
# -1 0 1 2
-1 0 1 2 -1
0 1 2 -1 0
1 2 -1 0 1
2 -1 0 1 2
Hallar:

E=[(-1)" #(2)"'T"

A) 0 D) 1
B) 2 E) -1
C) -2

04.

05.

06.

07.

08.

En A= {1,2;3;4}, se define:
k¥ 1 2 3 4
1 1 2 3 4
2 2 1 1 1
3 3 1 1 4
4 4 2 3 4
Determinar el valor de verdad de
I. x*2=1; tiene solucion Unica
II. W¥xyeA, entonces x*y = y*x
III.  (2*3)*[3*%(4*1)]=4
A) VFF
B) FFF
C) vwv
D) FVF
E) FFV
Sea el operador $, definido en la siguiente tabla:
$ a b C d
a a b C d
b b a d C
C C d a b
d d C b a
Hallar
[(d$a™)'$b7'T*
A) a D)b
B) c E)O
01
Establezca la relacién matematica equivalente a:

A) El triple de un nimero disminuido en 6
B) La inversa de un nimero

C) A 8 le resto un nimero

D) El cuadrado de un nimero

E) Miedad dentro de seis afios

Si al cuadrado de la cantidad que tengo, le
disminuyo el doble de la misma me quedaria
S/.288. {Cuanto tengo?

A) 16 D) 10

B) 18 E) 24

C) 12

Hallar un nimero que disminuido en sus 5/8, nos
de 240.

A) 80 D) 420

B) 160 E) 360

C) 640
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09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

El dinero que tienen Santiago, aumentado en sus
7/12 es igual a 760. ¢Cuanto tenia Santiago?

A) 180 D) 120
B) 410 E) 480

C) 220

¢Cudl es el nimero, cuyos 3/4 exceden en 420 a su
sexta parte?

A) 610 D) 720

B) 840 E) 960

C) 160

Un comerciante compré cierto nimero de pelotas
por un valor de S/.60. Se le extraviaron 3 de ellas y
vendid las que le quedaron en S/.2 mas de lo que
le habia costado cada una, ganando en total S/.3
¢Cuanto le costo la decena de pelotas?

A) S/.60 D) S/.40

B) S/.50 E) S/.70

C) S/.35

Elena pensd un ndmero y realizd con el las
siguientes operaciones, en forma consecutiva:Le
sumo 4, duplicd la suma, elevdo a la 0,5 el
resultado, elevd al cubo el valor obtenido,
multiplicé por 2 a la potencia, luego dividié entre 2,
anadié 91 al cociente, extrajo la raiz cubica de la
suma, multiplicdé por 1/6 la raiz y obtuvo por
resultado uno. Hallar el nUmero que penso Elena.

A) 25 D) 12

B) 8,5 E) 16

C) 55

De un grupo de 83 estudiantes, 1/13 de las
mujeres tienen ojos verdes y 1/11 de los hombres
son mayores de 17 afios. El nUmero de mujeres
que no tienen ojos verdes son:

A) 40 D) 32

B) 36 E) 29

C) 28

Una persona cambi6 2 000 ddlares en billetes de 50
y 100 dolares ¢Cuantos billetes de $ 50 tiene, si
recibi6 28 billetes en total?

A) 14 D) 15

B) 16 E) 17

C) 18

Hace “a” afios Pepe tenia “b” afios. Dentro de “a"”

anos Pepe tendra “b” veces la edad que tenia César
hace 2 afios. La edad actual de César, es :

16.

17.

18.

19.

20.

A)3b2a/b D)2a+3b/b
B) 2a-3b/b E)2a+b/b
C) a+b/b

Una sefiora compra 2 650 huevos a S/. 1 000. Se
le rompen 250 huevos y venden los restantes a S/.
3,5 soles la docena. ¢Cuantos soles obtuvo por
dicha venta?

A) 300 D) 350
B) 700 E) 600
C) 900

Si ganara S/. 880 tendria 9 veces lo que me
quedaria si perdiera S/.40. ¢Cuanto tengo?

A) 140 D) 120
B) 150 E) 155
C) 160

Con S/.195 se compraron libros de 7,8 y 13 soles
respectivamente. ¢Cuantos libros se compraron, si
en total se adquirié el maximo numero de libros y
por lo menos se compro uno de cada precio?

A) 23
B) 30
C) 24
D) 26
E) 25

Si se posaran (n-1) jilgueros en cada uno de los n
postes, sobrarian 10 jilgueros; pero si en cada
poste se posaran 3 jilgueros mas, quedarian dos
postes vacios. Halle el valor de n

A) 28 D) 24
B) 40 E) 14
C) 16

Con todos los alumnos de un saldon se puede
formar un triangulo equilatero compacto. Si
aumentaramos 66 alumnos entonces se podria
formar con todos los alumnos un cuadrado
compacto, en cuyo lado el nimero de alumnos es
el mismo que hay en el lado del triangulo
anteriormente mencionado. Halle el nimero de
alumnos que conforman el salon.

A) 70 D) 78
B) 72 E) 82
C) 76

CEPRE-UNALM

CICLO REGULAR 2011 -1l



PREGUNTA RESPUESTA
1 D
2 E
3 B
4 E
5 B
6
7 B
8 C
9 E

10 D
11 B
12 B
13 B
14 B
15 D
16 B
17 E
18 D
19 E
20 D
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